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平成30年度米沢市総合教育会議（第1回）議事録 

 

日時：平成３０年１２月１７日（月） 

     開会 午前 １０時３０分 

     閉会 午前 １１時５８分 

場所：教育委員室 

 

１ 出席構成員 

  市 長  中川 勝    教育長  大河原 真樹  委 員  島津 眞一   

  委 員  佐藤 晃代   委 員  我妻 仁    委 員  渡邊 美智子   

 

２ 出席職員 

  教育管理部長  渡部 洋己   教育指導部長  佐藤 哲   

教育総務課長  我妻 祐一   社会教育・体育課長    梅沢 和男         

体 育 主 幹   佐藤 幸助   文 化 課 長   佐藤 恵一         

学校教育課長   木村 智子   教育総務課長補佐   小田 浩昭     

教育総務課総務主査   佐藤 真英   教育総務課主査   伊藤 和香子 

 

３ 協議・調整事項 

（１）本市小・中学校の生徒指導上の諸課題について 

（２）その他 

 

教育管理部長 おはようございます。お忙しい中、お集まりいただきましてありがとうご 

ざいます。これより平成３０年度米沢市総合教育会議を開会いたします。お手 

元の次第に則りまして進めさせていただきたいと思います。初めに、中川市長 

よりご挨拶をお願いいたします。 

───市長挨拶─── 

教育管理部長 ありがとうございました。それでは、協議に入らせていただきたいと思い 

ますが、協議につきましては座長を市長にお願いしたいと思います。よろしく 

お願いいたします。 

市長   はい。それでは、協議に入りますが、初めに会議の公開、非公開をお諮りした

いと思いますので事務局より説明願います。 

教育管理部長 はい。総合教育会議につきましては、原則、公開することとされています

けれども、教育行政の組織及び運営に関する法律第１条の４第６項ただし書き

におきまして、総合教育会議において個人の秘密を保つために必要と認めると
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きなどは非公開とするということができるとされております。本日の協議事項

の（１）本市小・中学校の生徒指導上の諸課題につきましては、具体的な事例

をお示ししながら協議を行っていただくこととしておりますので、この規定に

則りまして個人情報を保護するため、この協議については非公開で行うことと

いたしたいと思っておりますがいかがでしょうか。 

───異議なし─── 

市長   はい。では非公開の取り扱いとさせていただきます。 

 

───以降、非公開─── 

 

 

 


